



今天消息

聚焦阿富汗局势

国际观察

我们撒谎 我们欺骗 我们偷窃 起底美国情报部门的黑历史

喀布尔机场附近连发两起自杀式炸弹袭击事件

美军死伤27人 阿人伤亡近两百



喀布尔机场外仍聚有大量民众等待机会离开阿富汗 图/人民视觉

据新华社电 美国中央司令部司令肯尼思·麦肯齐26日说,当天早些时候阿富汗首都喀布尔国际机场附近发生两起自杀式炸弹袭击事件,造成美军12人死亡、15人受伤。

动仍将继续,美军将采取一切措施避免再次发生此类袭击事件。阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德26日说,喀布尔机场外发生两起爆炸,造成13至20人死亡、52人受伤。

美国总统拜登当地时间8月26日表示,他已经下令制定计划打击极端组织“伊斯兰国”分支机构“呼罗珊省”的目标。

遭美军及塔利班阻拦登机,私人包机空余近300个座位

飞离喀布尔 票价6500美元

阿富汗喀布尔国际机场的混乱局面还在持续。据今日俄罗斯电视台报道,就在成千上万人在等待撤离时,当地时间24日,一架本要疏散数百名阿富汗人的私人包机不得不空着近300个座位从喀布尔机场起飞。

报道称,这个航班是被某商人租下来的三个航班之一,这三趟航班本来应该将1000名阿富汗人运至乌干达,然而在24日晚起飞时,有人看到,机舱内几乎是“空的”。

据美国有线电视新闻网的记者表示,这架飞机本有345个座位,但最终只坐了50名乘客,许多人“被美国和塔利班阻拦”,不允许登机。

今日俄罗斯电视台报道称,在机场大门外负责安全工作的美国海军陆战队拒绝阿富汗人通过,即使他们可以证明自己已有预订航班座位。

此外,据报道,曾任职于臭名昭著的美国“黑水”保安公司的承包商埃里克·普林斯向想要乘私人飞机离开阿富汗的人收费6500美元。

阿富汗境内 有约4000名“伊斯兰国”成员

俄罗斯驻阿富汗大使德米特里·日尔诺夫25日说,阿富汗境内有大约4000名极端组织“伊斯兰国”成员。

日尔诺夫认为,这一人数“不多”,“伊斯兰国”一旦与塔利班发生正面冲突,“结果显而易见,这就是他们躲藏的原因”。

今天消息

国家税务总局公布郑爽偷逃税案件查处结果

郑爽被追缴税款罚款2.99亿元

羊城晚报讯 据国家税务总局网站今天消息,今年4月初,上海市税务局第一稽查局依法受理了关于郑爽涉嫌偷逃税问题的举报。

国家税务总局高度重视,指导天津、浙江、江苏、北京等地税务机关密切配合上海市税务局第一稽查局,针对郑爽利用“阴阳合同”涉嫌偷逃税问题,以及2018年规范影视行业税收秩序以后郑爽参加的演艺项目和相关企业、人员涉税问题,以事实为依据,以法律为准绳,依法依规开展全面深入检查。

经查,郑爽于2019年主演电视剧《倩女幽魂》,与制片人约定片酬为1.6亿元,实际取得1.56亿元,未依法如实进行纳税申报,偷税4302.7万元,其他少缴税款1617.78万元。

同时查明,郑爽另有其他演艺收入3507万元,偷税224.26万元,其他少缴税款1034.29万元。以上合计,郑爽2019年至2020年末依法申报个人收入1.91亿元,偷税4526.96万元,其他少缴税款2652.07万元。

上海市税务局第一稽查局依据《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国个人所得税法》《中华人民共和国增值税暂行条例》等相关法规,对郑爽追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计2.99亿元。郑爽在税务部门送达行政处罚决定书时未提出异议,表示不复议不上诉,并已在规定期限内缴清全部税款和滞纳金。税务部门正依法督促其在规定期限内缴清罚款。

税务部门同时检查发现,本案举报人之一张恒作为郑爽《倩女幽魂》项目的经纪人,涉嫌策划了1.6亿元约定片酬的拆分合同、设立“掩护公司”等事宜,并直接操作合同具体执行、催款收款等活动,帮助郑爽偷逃税款。上海市税务局第一稽查局已依法对张恒进行立案检查,并将依法另行处理。此外,相关企业存在涉嫌为郑爽拆分合同、隐瞒片酬提供方便,帮助郑爽偷逃税款等涉税违法行为,税务部门也已依法另行立案处理。

国家税务总局坚决支持上海市税务局第一稽查局对郑爽偷逃税案件依法严肃处理,要求各级税务机关对各种偷逃税行为,坚持依法严查严处,坚决维护国家税法权威,促进社会公平正义。

近年来,税务部门持续加强对高收入人群、高风险行业的税收监管,会同相关部门深入开展影视行业税收秩序综合治理。针对当前影视行业个别从业人员偷逃税的新手法,税务部门将与广电、电影等行业主管部门密切协作,加强对影视企业和从业人员的法治宣传教育,保障影视企业和从业人员合法权益,完善跨部门常态化联动监管机制,持续提升精准监管能力,加大“双随机、一公开”抽查力度,严厉查处和曝光各类偷逃税行为,进一步规范影视行业税收秩序,弘扬社会主义核心价值观,促进影视行业长期健康规范发展。

是否会对郑爽追究刑事责任?

答:《中华人民共和国刑法》第二百零一条规定,纳税人有逃避缴纳税款行为的,经税务机关依法下达追缴通知后,补缴应纳税款,缴纳滞纳金,已受行政处罚的,不予追究刑事责任;但是,五年内因逃避缴纳税款受过刑事处罚或者被税务机关给予二次以上行政处罚的除外。

本案中,郑爽首次被税务机关按偷税予以行政处罚且此前未因逃避缴纳税款受过刑事处罚,相应的税款及滞纳金已在规定期限内全部缴清。若其能在规定期限内缴清罚款,则依法不予追究刑事责任;若其在规定期限内未缴清罚款,税务机关将依法移送公安机关处理。

热点问答

上海市税务局第一稽查局有关负责人今天就郑爽偷逃税案件查处情况回答了记者提问。

为何税务部门要对张恒进行处理?

答:张恒虽是本案举报人之一,但税务部门检查发现,其存在涉嫌通过策划组织、沟通接洽、具体操作等行为,帮助郑爽偷逃税款。具体是:2018年12月,张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人,负责郑爽拍摄《倩女幽魂》的演艺合同签订、片酬商谈、合同拆分、催款收款等事宜,并具体策划起草“增资协议”,设立“掩护公司”,帮助郑爽掩盖“天价片酬”,规避行业主管部门监管,逃避履行纳税义务,影响恶劣。我局已依法对张恒进行立案检查,并将依法另行处理。

《倩女幽魂》的演艺合同签订、片酬商谈、合同拆分、催款收款等事宜,并具体策划起草“增资协议”,设立“掩护公司”,帮助郑爽掩盖“天价片酬”,规避行业主管部门监管,逃避履行纳税义务,影响恶劣。我局已依法对张恒进行立案检查,并将依法另行处理。

国家广电总局:禁播电视剧《倩女幽魂》

不得邀请郑爽参与制作节目,停播郑爽已参与制作节目

羊城晚报讯 国家广电总局今天表示,坚决支持税务部门对演员郑爽偷逃税案件的处理决定。

北京世纪伙伴文化传媒有限公司和郑爽严重违反电视剧制作成本配置比例要求,在申请电视剧《倩女幽魂》发行许可时隐瞒

真实情况、提供虚假材料,依据《广播电视管理条例》《互联网视听节目服务管理规定》《电视剧内容管理规定》等法规规定,国家广电总局决定:不得播出电视剧《倩女幽魂》(发行许可证号:京(京)剧审字(2020)第018号);各

级广播电视播出机构、广播电视网络视听节目服务机构不得邀请郑爽参与制作节目,停止播出郑爽已参与制作的节目。国家广电总局表示,偷逃税、“阴阳合同”“天价片酬”违反法律法规,扰乱市场秩序,冲击社会公平正义底线,广电总局对此“零容忍”。

广电总局将进一步加强对演艺人员片酬规范管理,加强行业管理,对违法违规的演艺人员和相关机构坚决严肃处理,促进行业健康发展。

新冠肺炎疫情发生以来,美国政府从一己政治私利出发,从隔岸观火到等待所谓“群体免疫”,利用一系列谎言麻痹本国民众。待到疫情扩大难以掩盖时,美国政府又开始甩锅推责,不断指责和质疑中国,制造包括“病毒系武汉病毒实验室泄漏”等一系列谎言。

利用虚假情报入侵伊拉克

“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃。我们还有一门课程专门来教这些。这才是美国不断探索进取的荣耀。”曾任美国中央情报局(CIA)局长的美国前国务卿蓬佩奥2019年4月在德州农工大学演讲时,一语道尽美国情报机构的“厚黑学”。

近年来,美国靠虚假情报策动战争的最经典案例,莫过于2003年的伊拉克战争。2003年2月5日,时任美国国务卿鲍威尔在联合国安理会会议上拿出一个装有白色粉末的试管,声称是伊拉克正在研制化学武器的证据。

之后,美英联军以此为由,悍然入侵伊拉克。然而,美国至今都未能拿出伊拉克存在大规模杀伤性武器的确凿证据。美国沃克斯新闻网2019年的一篇文章整理出了美国政府在伊拉克战争问题上撒谎的主要时间线。

美式霸权背后的隐形黑手

多年来,美国情报部门一直是美式霸权背后的隐形黑手。美国策动一场又一场战争、政变、暗杀,都少不了情报部门编造谎言、罗织罪名。

20世纪中叶,CIA发起“知更鸟计划”,旨在凭借这一项目收买全球记者和机构搜集情报。该项目负责人之一菲利普·格罗厄姆是时任《华盛顿邮报》的出版人。CIA曾承认,“知更鸟计划”收买了全球至少400名记者和25个大型组织。

网播了一则CNN提供素材的新闻:一名“科威特志愿者”在美国国会声泪俱下地作证称,伊拉克士兵冲进科威特的一家医院,将育婴箱内早产婴儿扔在地上,致使300多名婴儿死亡。这则新闻引发了美国民众对伊拉克的愤怒。

1991年1月12日,美国国会通过对伊拉克宣战决议,1月17日海湾战争爆发。直到一年后,有美媒爆料称,“育婴箱事件”完全是美方炮制的谎言,科威特医护人员早就指出该“科威特志愿者”并不存在。

1999年,美国联邦调查局(FBI)伙同《纽约时报》等美国媒体造谣称,在美国洛斯阿拉莫斯国家实验室工作的华裔核专家李文和是中方间谍,并以此为由向李文和发起多达59项指控,经过9个月的单独囚禁,结果没有抓到任何证据。

2018年4月,美英法三国对叙利亚发动空袭,理由是“叙利亚政府使用化学武器”。但事实证明,所谓的“证据”只是叙利亚民防组织(又称“白头盔”)的一段摆拍视频。“白头盔”看似是中立客观的民间组织,实则受美西方资助,勾结恐怖主义势力,拍摄造假视频,栽赃叙利亚政府。在采访中,当地民防库吉姆表示,“白头盔”还尽数掠走了给当地的救援食物。

1990年10月,美国HBO电视网播放了一则CNN提供素材的新闻:一名“科威特志愿者”在美国国会声泪俱下地作证称,伊拉克士兵冲进科威特的一家医院,将育婴箱内早产婴儿扔在地上,致使300多名婴儿死亡。

1999年,美国联邦调查局(FBI)伙同《纽约时报》等美国媒体造谣称,在美国洛斯阿拉莫斯国家实验室工作的华裔核专家李文和是中方间谍,并以此为由向李文和发起多达59项指控,经过9个月的单独囚禁,结果没有抓到任何证据。

2018年,在没有任何证据的情况下,指控美国田纳西大学副教授胡安明犯有电信欺诈罪和虚假陈述罪,对胡安明开展了一系列调查,并将他列入美联邦禁飞名单。

除了捏造事实、制造冤案外,美国情报机构在滥刑、虐囚上也不择手段。

美国参议院情报委员会从2009年开始对CIA在审讯中针对在押人员施加酷刑的行为进行调查,形成了6000多页的报告,并于2014年12月公布约500页的调查报告摘要。

但没有胜诉。法院在判决书中称,《信息自由法》仅适用于联邦政府的行政机构,不适用于国会。美国公民自由联盟国家安项目资深律师阿什利·戈尔斯基表示,虐囚报告摘要记录了大量CIA的欺骗行为,从对酷刑“有效性”的不实陈述,到对CIA关押的在押人员数量的不实陈述。

所,与美国长期宣称的价值观严重不符。巴基斯坦《先驱报》指出,面对肆虐的疫情,美国政府一开始就对疫情轻描淡写,未能保护本国60多万人的生命,政府是否应该为此负责?2020年初,美国新冠肺炎病例短期内飙升,这是突然暴发还是未能掩盖?2019年,美国陆军为什么突然关闭德特里克堡的生物实验室?美国200多个海外生物实验室的目的是什么?白官是否会邀请世卫组织专家在美国的实验室开展溯源工作?美国政府违背人类基本良知和正义,发起一场政治赌博,用情报机构来调查新冠病毒起源,这种“洗衣粉谎言”的模仿者只会带来耻辱和丑闻。

美国专栏作家乔恩·米尔斯摩撰文表示,从干预他国选举到颠覆外国政府,从非法监禁美国公民到强迫囚犯参与精神控制实验,从制造虚假指控情报委员会公布虐囚报告全文,并将官员打到哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院,

美国公民自由联盟以《信息自由法》为依据,要求参议院情报委员会公布虐囚报告全文,并将官员打到哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院,

这些机构的所作所为,与美国长期宣称的价值观严重不符。巴基斯坦《先驱报》指出,面对肆虐的疫情,美国政府一开始就对疫情轻描淡写,未能保护本国60多万人的生命,政府是否应该为此负责?2020年初,美国新冠肺炎病例短期内飙升,这是突然暴发还是未能掩盖?2019年,美国陆军为什么突然关闭德特里克堡的生物实验室?美国200多个海外生物实验室的目的是什么?白官是否会邀请世卫组织专家在美国的实验室开展溯源工作?美国政府违背人类基本良知和正义,发起一场政治赌博,用情报机构来调查新冠病毒起源,这种“洗衣粉谎言”的模仿者只会带来耻辱和丑闻。(人民日报)